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«Μπράβο στους παίκτες
μου που για μια ακόμη φο-
ρά έκαναν καλό παιχνίδι.
Έστω και με 10 παίκτες
διεκδικήσαμε τη νίκη μέ-
χρι το τέλος. Θέλω να πω
αρκετά, όμως δεν θα δώ-
σω την ευκαιρία σε κάποι-
ους να οδηγήσουν εμένα
και το σωματείο στη Δικα-
στική». (Ο τεχνικός της Δό-
ξας είχε παράπονα από τη διαιτησία και σχεδόν σε κά-
θε σφύριγμα διαμαρτυρόταν).

Πάμπος Χριστοδούλου 

30 Γιωργαλλίδης

24 Πάντιτς

02 Αλαμπί

06 Πλετς

33 Χαραλάμπους

16 Κασέκε

19Κωνσταντίνου (65’)

14 Γραμμόζης

08 Ζλόγκαρ

25 Οκκάς

21 Ντούρο (76’)

46 Αλωνεύτης

77 Χριστοφή (82’)

99 Καφού

Γήπεδο:Μακάρειο, Σκόρερ: Σερτζιάο 87’ / Ζλό-
γκαρ 66’, Πάντιτς 80’, Κίτρινες: Σερτζιάο, Πο-
λυκάρπου, Κάρλος Αντρέ / Κασέκε, Κόκκινες:
Κωστή, Διαιτητής:Π. Γερασίμου, Θεατές:5.728
εισιτήρια.
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«Θέλω να πω 
αρκετά, αλλά…»

«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου για τη
νίκη και ένα μεγάλο ευχαριστώ στον υπέ-
ροχο κόσμο μας που στο δεύτερο ημί-
χρονο μάς ξύπνησε. Εμείς κάναμε δύ-
σκολο το παιχνίδι. Στο 7’ είχαμε ευκαιρία
να ανοίξουμε το σκορ. 
Ο αντίπαλος μάς παρέσυρε σε αργό ρυθ-
μό. Στο δεύτερο ημίχρονο με τη βοήθεια
του κόσμου προσπαθήσαμε να πιέσουμε
και φθάσαμε στη νίκη. 
Δεν υπάρχουν εύκολα παιχνίδια και πρέ-
πει να είμαστε σοβαροί σ’ όλο το 90άλεπτο, για να πετύχουμε τους
στόχους μας».

Νεντίμ Τούτιτς 

«Εμείς κάναμε 
δύσκολο τον αγώνα»

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

ε αυτό το στάδιο του πρωτα-
θλήματος σημασία έχουν οι
βαθμοί και το θέαμα περνά σε
δεύτερη μοίρα. Πόσο μάλλον
όταν έχεις αντίπαλο μια από
τις πιο οργανωμένες και σκλη-

ροτράχηλες ομάδες του πρωταθλήματος, τη
Δόξα. Η Ομόνοια με μπόλικο άγχος κατά-
φερε να ξεπεράσει ένα δύσκολο εμπόδιο
κερδίζοντας στο Μακάρειο στάδιο την ομά-
δα της Κατωκοπιάς με 2-1 και έφθασε στη
18η φετινή της επιτυχία. Μπορεί η ομάδα του
Τούτιτς να μην έφθασε σε υψηλά επίπεδα
απόδοσης, να τα βρήκε σκούρα, στο μεγα-
λύτερο διάστημα του αγώνα, εντούτοις όμως
βρήκε τον τρόπο να πετύχει το στόχο της
και να διατηρηθεί στην κορυφή μαζί με τον
ΑΠΟΕΛ.
Το «τριφύλλι», παρόλο που είχε τις ευκαιρίες
στο πρώτο ημίχρονο να ανοίξει το σκορ, γε-
γονός που ίσως συνέβαλε να επικρατήσει πιο
εύκολα, τις πέταξε στον κάλαθο των αχρή-
στων. Η αποβολή του Κωστή στο 62’ «βοή-
θησε» ώστε η Ομόνοια να βρει περισσότε-
ρους ελεύθερους χώρους και με τον Ζλό-
γκαρ, τέσσερα λεπτά αργότερα, άνοιξε το
σκορ, ο Πάντιτς στο 80’ ουσιαστικά «κλεί-
δωσε» την επιτυχία, με τον Σερτζιάο στο 87’
απλά να μειώνει σε 1-2.
Η Δόξα προσπάθησε για το κέρδος απένα-
ντι σ’ ένα μεγάλο αντίπαλο, είχε καλή πα-
ρουσία κυρίως ανασταλτικά, ωστόσο «προ-
δόθηκε» από την αποβολή του Κωστή, ο
οποίος στη συνέντευξη Τύπου, που ακο-
λούθησε του αγώνα, απολογήθηκε στον
προπονητή και τους συμπαίκτες του.
Η Ομόνοια ξεκίνησε πιο καλά τον αγώνα
αναζητώντας ελεύθερους διαδρόμους που
οδηγούσαν στην εστία του Σερτζιάο. Πα-
ρόλο που οι γηπεδούχοι έπαιζαν κλειστά
στην άμυνα, οι «πράσινοι» μόλις στο 7’ άγ-
γιξαν το γκολ. Ο Ζλόγκαρ αρχικά με κεφα-
λιά προσπάθησε για το γκολ απομάκρυναν
στη γραμμή οι αμυντικοί, ο Καφού επανέ-
φερε στην περιοχή και ο Οκκάς από πολύ κο-
ντά αντί να σουτάρει προσπάθησε να πε-
ράσει αντιπάλους… για να κάνει φτερά η
ευκαιρία. Στο 20’ η Ομόνοια ήταν η ομάδα
που πλησίασε το γκολ, ο Ζλόγκαρ με κάθε-
τη μπαλιά βρήκε τον Οκκά, ο Σοάρες όμως

αντιλήφθηκε τη φάση και βγήκε εκτός πε-
ριοχής, έπεσε στα πόδια του Οκκά και απο-
μάκρυνε με το σώμα. Το θέαμα δεν ήταν κα-
λό και τα πολλά φάουλ στο χώρο της με-
σαίας γραμμής, ιδιαίτερα από πλευράς Δό-
ξας, δεν επέτρεπαν να εξελιχθεί το παιχνί-
δι. Ο Γραμμόζης στο 38’ σούταρε, τρεις παί-
κτες της Ομόνοιας από κοντά δεν μπόρε-
σαν να βρουν την μπάλα και να τη σπρώ-
ξουν στην αντίπαλη εστία. Η Δόξα δημι-
ούργησε τη μοναδική φάση στο πρώτο ημί-
χρονο στο 43’, η κεφαλιά του Σερτζιάο όμως
πέρασε έξω.
Το δεύτερο ημίχρονο ήταν καλύτερο και πέ-
ρα από τα τρία γκολ, υπήρχε καλύτερος ρυθ-
μός. Η Ομόνοια μπήκε δυνατά αναζητώντας
το γρήγορο γκολ. Είχε την κατοχή, όμως
ήταν η Δόξα που απείλησε σε δυο περι-
πτώσεις. Στο 49’ με τον Μαρκάσα που μόνος
σούταρε, η μπάλα βρήκε στον Πάντιτς και
κατέληξε κόρνερ. Στο 60’ λάθος του Χαρα-
λάμπους το εκμεταλλεύτηκε ο Κωστή που
γύρισε στον Κάρλος Αντρέ το σουτ του απέ-
κρουσε ο Γιωργαλλιδης και στη συνέχεια η
κεφαλιά του Σερτζιάο δεν είχε θετική κα-
τάληξη. 
Η Δόξα στο 62’ έμεινε με 10 παίκτες λόγω
αποβολής του Κωστή. Η Δόξα κέρδισε φά-
ουλ, ο Κωστή, ενώ του υπέδειξε ο Γερασίμου
να σφυρίξει και μετά να εκτελέσει, αυτός βιά-
στηκε, έδωσε πάσα με το διαιτητή να τηρεί
απόλυτα τον κανονισμό, να δείχνει στον
Ελλαδίτη κίτρινη κάρτα, τη δεύτερη και να
τον αποβάλλει. Η Ομόνοια με αριθμητική
υπεροχή, πλέον, έγινε πιο απειλητική. Ο
Κωνσταντίνου που πέρασε στον αγώνα στο
65’ κέρδισε φάουλ στο 66’. Ο Αλωνεύτης
εκτέλεσε και ο Ζλόγκαρ πιο ψηλά απ’ όλους
με στριφτή κεφαλιά άνοιξε το σκορ, προς
ικανοποίηση του Τούτιτς και των 8.000 φί-
λων της Ομόνοιας. Η Δόξα προσπάθησε να
αντιδράσει χωρίς αποτέλεσμα με την Ομό-
νοια στο 80’ να φθάνει και σε δεύτερο γκολ.
Ο Κωνσταντίνου με εξαιρετικό τρόπο βρή-
κε τον Πάντιτς, από δεξιά, που έφευγε μό-
νος, με τον Σέρβο να μπαίνει στην περιοχή
και με δυνατό σουτ να κάνει το 0-2. Κάπου
εκεί όλα είχαν τελειώσει, παρόλο που στο
87’ ο Σερτζιάο εκμεταλλεύτηκε λάθος του
Πλετς, πέρασε και τον Γιωργαλλίδη και μεί-
ωσε σε 1-2. Ο Καφού στο 88’ βρέθηκε κο-
ντά στο 1-3, χωρίς αποτέλεσμα, ενώ η Δό-
ξα είχε την τελευταία ευκαιρία στο 90’+3
με τον Γιωργαλλίδη να επεμβαίνει σωτήρια
με γροθιές προ του Στυλιανού.
Κορυφαίοι από τους νικητές οι Πάντιτς (το
καλύτερό του παιχνίδι από την ημέρα που
ήρθε στην Ομόνοια), Καφού και Ζλόγκαρ.
Από τη Δόξα προσπάθησαν περισσότερο οι
Μαργκάσα και Σααβέδρα.

Η Ομόνοια δυσκολεύτηκε, όμως βρήκε τον τρόπο να περάσει (1-2) το εμπόδιο της Δόξας

Σ
66’ Φάουλ του Αλωνεύτη, πιο ψηλά απ’ όλους ο

Ζλόγκαρ με στριφτή κεφαλιά κάνει το 0-1.

80’Ο Κωνσταντίνου με έξυπνη πάσα βρίσκει δε-

ξιά μόνο τον Πάντιτς ο οποίος με δυνατό σουτ

κάνει το 0-2.

87’ Λάθος του Πλετς, που προσπάθησε να γυρίσει

την μπάλα στον Γιωργαλλίδη, ο Σερτζιάο έκλε-

ψε και αφού πέρασε την μπάλα πάνω από τον

αντίπαλο τερματοφύλακα μείωσε σε 1-2.

ΓΚΟΛ

Όσο η Δόξα αγωνιζόταν με 11εναντίον 11 έδειχνε
να κρατά το μηδέν παθητικό. Η αποβολή του Κωστή
στο 62’ άλλαξε τις ισορροπίες και μέχρι να προ-
σαρμοστεί η ομάδα της Δόξας στο παιχνίδι με 10
παίκτες ήρθε το γκολ (66’) της Ομόνοιας. Η αριθ-
μητική υπεροχή έπαιξε σημαντικό ρόλο στην τελι-
κή έκβαση του αγώνα, έστω και αν η Ομόνοια ήταν
πιο πιεστική στο δεύτερο ημίχρονο. Το 0-2 στο 80’
έβαλε τέλος στις ελπίδες της Δόξας για κάτι θετι-
κό έστω κι αν μείωσε στο 87’.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Ο ΑΠΟΕΛ ήταν ανώτερος σε όλες τις γραμμές και
ουσιαστικά έκλεισε την Αλκή στην περιοχή της.
Ήταν λοιπόν θέμα πότε θα ανοίξει την πόρτα για
τη νίκη. Το γκολ του Ονουάτσι στο 29’ και του Ζε-
βλάκοφ στο 72’, ήταν οι αποφασιστικές βολές
και φυσικά το 3-1 από τον Σατσιά με πέναλτι η τε-
λική σφραγίδα αφού έδωσε τέλος στις όποιες εκ-
κρεμότητες άφηνε το 1-2 στο οποίο είχε μειώσει
η Αλκή.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Άντον Ζλόγκαρ
Ο Σλοβένος με το γκολ στο 66’
έβαλε την ομάδα του στο δρό-
μο για τη 18η φετινή νίκη. Η
Ομόνοια δυσκολευόταν μέχρι
εκείνο το σημείο να βρει τον
τρόπο να ανοίξει το σκορ, απέ-
ναντι σε μια πολύ καλά οργα-
νωμένη ομάδα. Ο Ζλόγκαρ όμως, ο οποίος δεν εί-
ναι η πρώτη φορά, βρήκε τον τρόπο να βάλει μπρο-
στά την ομάδα. Ο έμπειρος μέσος στη στημένες φά-
σεις, λόγω ύψους, προωθείται και έχει τον τρόπο
να σκοράρει.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Μίλησαν εμπειρία και ποιότητα
Σοάρες 12

Ριμπέιρο 03

Ντουάρτε 21

(81’) Ροντρίγκεζ 17

Στυλιανού 24

Τόρες 02

Μαργκάσα 28

(75’) Λόπες 30

Σααβέδρα 19

Κωστή 10

Πολυκάρπου 08

Κάρλος Αντρέ 07

(72’) Ελευθερίου 27

Σερτζιάο 50

Ο ΑΠΟΕΛ πήρε τη ρεβάνς από την Αλκή και οδηγεί σταθερά την κούρσα
Ο ΑΠΟΕΛ  σε νέα επίδειξη
δύναμης και με σφραγίδα
απόλυτης υπεροχής νίκη-
σε 3-1 την Αλκή και σκέ-
φτεται πλέον το ντέρμπι
αυτής της εβδομάδας με
τον Απόλλωνα

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

νετος ο ΑΠΟΕΛ, σχεδόν
αλάνθαστος, έκανε επί-
δειξη ομαδικής συνοχής,
προσέφερε στους οπα-
δούς του ωραίο θέαμα και
κέρδισε με σφραγίδα από-

λυτης υπεροχής και ανωτερότητας την
Αλκή με 3-1 και  συνεχίζει να οδηγεί την
κούρσα του πρωταθλήματος. Με τη νέα
αυτή επιτυχία οι γαλαζοκίτρινοι έδωσαν
συνέχεια στο αήττητο σερί με οκτώ απα-
νωτές νίκες στους τελευταίους αγώνες
και πήραν ρεβάνς από τη μοναδική ομά-
δα που τους έχει κερδίσει στο φετινό
πρωτάθλημα στον Α’ γύρο (0-1). 
Ο ΑΠΟΕΛ του α’ μέρους ήταν φανταστι-
κός σε επιθετική ορμή, έκλεισε την Αλκή
στην περιοχή της και την έπαιξε όπως η
γάτα το ποντίκι. Χωρίς υπερβολή οι γα-
λαζοκίτρινοι πάτησαν γκάζι από το ξε-
κίνημα και  έκαναν ό,τι ήθελαν στο γή-
πεδο μέχρι το 40’, διάστημα που ήταν
εξαιρετικά δημιουργικοί σε ευκαιρίες
πλην φοβερά άστοχοι στην τελική προ-
σπάθεια.
Ο Κοσόφσκι στο 3’, ο Μιχαήλ στο 7’, ο
Ονουάτσι στο 12’ και 34’, ο Μιροσά-
βλεβιτς στο 13’  πέρασε και τον τερμα-
τοφύλακα και στο 26’, και ο Μοραϊς στο
33’ έχασαν μοναδικές ευκαιρίες, από
εκείνες που δεν μπορείς να πιστέψεις
πως χάνονται. Ετσι ο ΑΠΟΕΛ στο α΄μέ-
ρος, έμεινε μόνο στο 1-0 που είχε πε-
τύχει ο Ονουάτσι στο 29’, που ήταν ένας
δαίμονας στην περιοχή του Χρυσοστό-
μου και έτσι το παιχνίδι παρέμεινε ανοι-
κτό, όσο κι αν η Αλκή στη φιλότιμη αλ-
λά γενικά φτωχή της εμφάνιση, δεν έδει-
χνε πως είχε το ανάστημα να απειλήσει
ουσιαστικά. Λίγες φορές έφθασε στην
περιοχή του Χιώτη και κάπου φάνηκε
προς το τέλος του ημιχρόνου με κάποι-

ες επιθετικές εξάρσεις, χωρίς όμως να
δημιουργήσουν ευκαιρία με απαιτή-
σεις.
Η επανάληψη είχε και πάλι  τον ΑΠΟΕΛ
σε θέση οδηγού να διατηρεί τον από-
λυτο έλεγχο και την Αλκή να προσπα-
θεί φιλότιμα και κάπως πιο ζωντανά,
παίρνοντας θάρρος ουσιαστικά και από
το γεγονός ότι το σκορ είχε μείνει στο
1-0. Οι γηπεδούχοι είχαν τις ευκαιρίες
τους, όμως βρήκε και η Αλκή τις δικές
της προϋποθέσεις και μάλιστα μια ευ-

καιρία με τον Λίμα στο 72’ τάραξε την
ηρεμία του ΑΠΟΕΛ. Αυτή η φάση έσπρω-
ξε τον Γιοβάνοβιτς να φρεσκάρει την
ομάδα του και ακριβώς οι δυο αλλαγές
που έκανε, Ζεβλάκοφ και Σατσιάς, «κα-
θάρισαν» με δυο τέρματα μια και έξω το
παιχνίδι. Ο Ζεβλάκοφ με φοβερή κε-
φαλιά αξιοποίησε σέντρα του Κοσόφσκι
στο 77’ και πέτυχε το 2-0 και ο Σατσιάς
με εύστοχο κτύπημα πέναλτι στο 87’,
που είχε κερδίσει ο Ονουάτσι σε ανα-
τροπή του από τον Ναντίνιο, διεμόρ-

φωσε το 3-1. Πιο πριν η Αλκή είχε μει-
ώσει σε 1-2 με τον Σάτζιακ στο 84’ και
έβαλε σε σκέψεις τους γηπεδούχους
που ενέτειναν τις προσπάθειες, μην τυ-
χόν και βρεθούν προ εκπλήξεως, μετά
τις τόσες πολλές χαμένες ευκαιρίες.
Κορυφαίος του αγώνα, ο Ονουάτσι και
διακριθέντες, ο Κοσόφσκι, Χατζί και
Μοραϊς. Από την Αλκή φάνηκαν πε-
ρισσότερο, ο Ρούγκα, Λίμα και ο Χρυ-
σοστόμου παρά τα τρία τέρματα που
δέχθηκε.  

Σφραγίδα ανωτερότητας

Πανίκος Ξιούρουπας 

«Κρατάμε τις 
ελπίδες μας»

«Ξέραμε  ότι θα είχαμε μια
πολύ δύσκολη αποστολή,
ωστόσο προσπαθήσαμε.
Πιστεύω ότι έγινε ένα κα-
λό παιχνίδι. Ο ΑΠΟΕΛ ήταν
ανώτερος και κέρδισε δί-
καια. Είμαστε μέσα στο
παιχνίδι μέχρι το τέλος.
Θέλω να πιστεύω ότι η συ-
νέχεια θα είναι για μας πολύ καλύτερη και θα
πάρουμε τους βαθμούς που χρειάζεται για να
κρατηθούμε στην Α’ κατηγορία».

Ιβάν Γιοβάνοβιτς

«Είμαι γενικά 
ευχαριστημένος»

«Ξεκινήσαμε το παιχνίδι εντυπωσιακά και με
μεγάλη πίεση στον αντίπαλο, είχαμε πολύ κα-
λή ανάπτυξη και δημιουργήσαμε πάρα πολλές
κλασικές ευκαιρίες. Το
κρίμα είναι που δεν τις
αξιοποιήσαμε και  τις
κλοτσούσαμε τόσο εύ-
κολα με αποτέλεσμα να
σκοράρουμε μόνο μια
φορά.  Γενικά είμαι ευ-
χαριστημένος και από το
αποτέλεσμα και από την
εικόνα. Πήγαμε πολύ κα-
λά στο α’ μέρος, Στο β’ ήταν φυσικό να χαλα-
ρώσουμε λίγο γιατί υπήρχε και κούραση. Βλέ-
πουμε μπροστά και συνεχίζουμε με την προ-
σοχή στο ντέρμπι με τον Απόλλωνα». 

Χιώτης 22

Πουρσαϊτίδης 07

Μπρούσερ 14

Κόντης 24

Χάτζι 32

Μιχαήλ 33

(84’) Σατσιάς 17

Μοραϊς 26

Κοσόφσκι 11

Αλεξάνδρου 29

Ονουάτσι 80

(90’) Κυριάκου 06

Μιροσάβλιεβιτς 30

(73’) Ζεβλάκοφ 21

31 Χρυσοστόμου

02 Μπαλάν

03 Ναντίνιο

05 Λουκά

06 Αρσελίνιο 

21 Ρούγκα

77 Στόϊκα

10 Μασάδο

30 Αγγελή ( 84’)

13 Λίμα

48Μιχαϊλέγιεβιτς ( 88’)

07 Φεριντόν

23 Σεντράρο

29 Σάτζιακ (46΄)

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Ονουάτσι 29’, Ζεβλάκοφ
72’, Σατσιάς 87’ (πέν.)  / Σάτζιακ 84’. Κίτρινες:
Λίμα, Ρούγκα, Αρσελίνιο, Ναντίνιο. Διαιτητής:
Χρ. Νικολαΐδης. Θεατές: 5.500

ΑΠΟΕΛ ΑΛΚΗ3-1
( 1 - 0 )
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Μπέντζαμιν Ονουάτσι
Ο Νιγηριανός κυνηγός άνοιξε το δρόμο για τη νίκη
με έξυπνο και παλληκαρίσιο γκολ και είχε ξεχωρι-
στή απόδοση. «Χόρεψε»
πραγματικά στο γήπεδο και
έκανε ό,τι ήθελε τους αντίπα-
λους αμυντικούς, με μαγικές
ντρίπλες και άλλες περίτεχνες
ενέργειες. Ήταν χάρμα ιδέσθαι
ο Νιγηριανός ειδικά στο α’ μέ-
ρος και δικαίως έχει ανακηρυ-
χθεί και σαν ο πολυτιμότερος
παίκτης του αγώνα.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

29’Από σέντρα του Αλεξάνδρου, ο Κοσόφσκι τρο-

φοδότησε με κεφαλιά  τον Ονουάτσι, που

τρύπωσε ανάμεσα από δυο αμυντικούς και

με σουτ πέτυχε  το 1-0.

77’Ο Κοσόφσκι  από δεξιά έστειλε σέντρα και ο

Ζεβλάκοφ που είχε περάσει πιο πριν σαν αλ-

λαγή, με κεφαλιά σημείωσε το 2-0.

84’Ο Λίμα έστειλε σουτ,  έδιωξε με προβολή ο

Μπρούσερ, για να πάρει την μπάλα ο Σάτζιακ

και από κοντά να μειώσει σε 1-2.

87’Ο Ναντίνιο ανέτρεψε  τον Ονουάτσι, το πέ-

ναλτι εκτέλεσε ο Σατσιάς και σημείωσε το τε-

λικό 3-1.

ΤΟ ΓΚΟΛ

Ντεμπούτο Μιχάλη Κων-
σταντίνου που αποθεώθη-
κε από 8.000 φίλους 
της Ομόνοιας
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